
  زيست و زمين

  است.  ....................محلول در  ....................همانند ويتامين  Bهاي گروه  ويتامين -1

1 (C 2  ـ چربي (A  3  ـ آب (C  4  ـ آب (A ـ چربي  

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟  ي استخراج فلز آهن، به اولين و آخرين مرحله -2

  هاي فلز آهن  ) شناسايي معدن ـ توليد ورقه2  هاي فلز آهن ازي سنگ معدن ـ توليد ورقهس) خالص 1

  ) خالص سازي سنگ معدن ـ گرما دادن به سنگ آهن4  ما دادن به سنگ آهن ـ خالص سازي سنگ معدن ) گر3

  ؟  شود نميآغشته كردن كدام ماده به محلول يد سبب تغيير رنگ آن به آبي تيره  -3

  ) نان4  زميني ) سيب3  ) برنج2  ) خيار1

  گذاري و تكميل كند؟  درستي نام را به تواند اجزاي خواسته شده در ساختار غشاي پلاسمايي كدام گزينه مي -4

  ) الف) قند ب) ليپيد1

  د ي) الف) چربي ب) ليپ2

   پروتئين ب) قند ) الف)3

  ) الف) ليپيد ب) پروتئين4

  است.  ....................ي  توليد انرژي در ياخته بر عهده ي وظيفه -5

  ) رناتن4  ) راكيزه3  ) هسته2  ) دستگاه گلژي1

  است؟   نادرستي سلولز  ربارهمفهوم كدام گزينه د -6

  ها داراي مقدار زيادي سلولز هستند.  ها همانند سبزي ) ميوه2  هاي مركب موجود در گياهان است.  ) سلولز يكي از كربوهيدرات1

  هاي گلوكز ساخته شده است.  ) سلولز همانند نشاسته از مولكول4  تواند از انرژي سلولز استفاده كند.  ) بدن انسان مي3


